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Ata da reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE), realizada no dia 14 de maio de 2018, 1 

com início às 8h24min e término às 9h40min. Reuniram-se, na sala 306-1 do bloco D do 2 

Campus Centro-Oeste Dona Lindu, os seguintes professores: Gustavo Machado Rocha, 3 

Guilherme de Freitas Barcelos, João Marcos Arantes Soares, Nayara Delgado Andre Bortoleto e 4 

Shirley Milagre Menezes. O Prof. Gustavo iniciou a reunião informando a seguinte pauta: 1) 5 

Proposta de reformulação dos internatos (ICIR, ITRAUMA, IMFC) – convocação dos 6 

professores coordenadores dos internatos de Cirurgia (Fernanda Elias), Trauma (Mauro Ézio) e 7 

MFC (Guilherme Barcelos e Ana Pimentel); 2) Proposta de aumento de vagas discentes - parecer 8 

do NDE e Colegiado; 3) Programação das Oficinas do semestre. A reunião iniciou com o item de 9 

pauta 2. O Prof. Gustavo apresentou o documento encaminhado à diretoria em resposta à 10 

solicitação de análise do aumento de número de vagas discentes oferecidas pelo curso. Ele 11 

relatou que o parecer do Colegiado, assim como do NDE (conforme anteriormente discutido) é 12 

favorável ao aumento de vagas discentes, porém, é necessário estabelecer um grupo de discussão 13 

para traçar estratégias e buscar resolução das questões apresentadas no documento. Conforme 14 

citado no documento “o NDE e o Colegiado do curso entendem que o cenário atual do corpo 15 

docente do curso, dos campos de prática e da infraestrutura do CCO são entraves significativos 16 

para o aumento do número de vagas discentes no curso, muito embora considerem pertinente 17 

este aumento de vagas caso seja possível a resolução dos pontos levantados neste documento”. O 18 

apoio da direção, o auxílio político da instituição e a parceria com a direção municipal 19 

constituem questões essenciais para ampliação do curso. Prosseguindo a reunião, com o item de 20 

pauta 1, a coordenadora do Internato em Cirurgia, Profa. Fernanda Elias, compareceu para a 21 

discussão sobre a proposta de reformulação dos Internatos em Cirurgia, Trauma e Medicina de 22 

Família e Comunidade. A Profa. Ana Cristina justificou sua ausência e o Prof. Mauro Ézio não 23 

compareceu nem justificou sua ausência. A questão do aumento da carga horária do Internato em 24 

Medicina de Família e Comunidade é uma solicitação antiga dos alunos que foi oficializada nas 25 

oficinas do 2º semestre de 2017. A Profa. Fernanda se mostrou favorável à proposta de ampliar o 26 

Internato em Medicina de Família e Comunidade e unir os Internatos em Traumatologia e 27 

Cirurgia. Para efetuar essa mudança, seria necessário reorganizar a distribuição dos internatos 28 

entre os períodos e haveria redução de carga horária no Trauma e na Cirurgia. Para alongar a 29 

discussão das possíveis alterações seria necessária a presença do Prof. Mauro Ézio, coordenador 30 

do Internato em Traumatologia. O Prof. Gustavo deverá conversar com ele. Foi sugerido também 31 

que essas alterações sejam discutidas no GAD de Cirurgia. Essa é a etapa inicial de uma 32 

discussão que posteriormente tem que passar em todas instâncias superiores. Sobre o item de 33 

pauta 3 o NDE optou por não realizar as oficinas de período este semestre. Nada mais havendo a 34 

tratar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 35 
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